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5)Aşağıdakilerden hangisinde asit yoktur?
A)Üzüm   	B)Elma		C)Tuz ruhu	D)Sabun

6)	C2HXO   + ZO2               YCO2  + 3H2O
Atom sayıları denk olan yukarıdaki tepkimede X,Y ve Z sayıları aşağıdaki tabloda hangisinde doğru verilmiştir?
 	X	Y	Z
A)	6	3	3
B)	3	4	2
C)	6	2	3
D)	4	3	1

7)Bir çözeltinin asit, baz veya nötr olduğunu saptamak için o çözeltinin ya H+ ya da OH- iyonu derişimini bilmek gerekir.
Bu durum aşağıdakilerden hangisi ile yapılır?
A)pH kâğıtları ile		B)Elektrik devresi ile
C)Turnusol kâğıtları ile		D)Elektroliz ile


8)Aşağıdaki düzenek hazırlanarak, bitkinin fotosentezle besin üretmesi inceleniyor. 
[image: ]







Bu deneyle ilgili olarak;
I. 1 ve 2’de CO2 ve su tüketimi artar.
II. 3 ve 4’de bitkinin fotosentez hızı zamanla azalır.
III. Besin üretimi en fazla akşam saatlerindedir.
Yargılardan hangisi ya da hangileri doğrudur?
A)Yalnız I	B)I–III		C)I–II	D)I–II–III

9)Aşağıda frekansları gösterilen seslerden hangisi en incedir?
[image: ]

10)Fotosentez sırasında karbondioksit ve besin değişimini gösteren grafik aşağıdakilerden hangisidir?
A)   Miktar                  B)    Miktar  
                      Besin                           Karbondioksit
                                                           Besin
                      Karbondioksit
	Zaman                                 Zaman

C)   Miktar                  D)    Miktar  
                     Karbondioksit                                      
                                                          Karbondioksit 
                     Besin                              Besin
	Zaman                                Zaman
[image: fotosentez-2]11) 





Ceyda, Nisa, Arda ve Yusuf fotosentez ile ilgili bazı kelimeleri kartonlara yazıyor. Hangi öğrenci ya da öğrenciler fotosentezin ürünü olan kelimeleri gösteriyor?
A) Ceyda		B) Ceyda ve Arda	
C) Nisa ve Yusuf	         D) Ceyda, Arda ve Yusuf

12)Maddelerin fiziksel hallerindeki değişimlerle ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır? 
[image: ]

A) Katı halden sıvı hale geçerken madde  çevreden ısı alır. 
B) Sıvı halden katı hale geçerken madde çevreden ısı alır.
C) Gaz halinden sıvı hale geçerken madde çevreye ısı verir.
D) Sıvı halden gaz haline geçerken madde çevreden ısı alır.

13) A   →   Tırtıl    →     Fare   →    B   →   Şahin

Yukarıda verilen besin zincirinde A ve B numaralı canlıların yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
A)Yaprak-yılan                     B)Çekirge-havuç
C)Akbaba-yılan                    D)Ot- Yaprak

	Madde
	Erime sıcaklığı(0C)
	Kaynama sıcaklığı(0C)

	X
	15
	115

	Y
	-24
	88

	Z
	-70
	5


14) Tabloda X,Y ve Z maddelerinin erime ve kaynama sıcaklıkları  verilmiştir.Bu maddelerin 10  0C’deki fiziksel halleri nedir? 
A)  Sıvı-sıvı-gaz             B)  Katı-sıvı-gaz
C)  Sıvı-sıvı-katı             D)  Gaz-katı-sıvı    

15) Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? 
  A) Suyun sertliğinin giderilmesi klorla yapılır.
  B) Suda H+ ve OH- iyonlarının artması suyun sertliğini  artırır.
  C) Sert sular sabunun kir çıkartma etkisini azaltır.
  D) Sert su tüketimi kemik gelişimine katkıda bulunmaz.

16) Erime sıcaklığındaki 25gram altının aynı sıcaklıkta sıvı hale geçmesi için gerekli ısı miktarı kaç Joule’dür? 
(Altın için Le = 62,70J/g’dır)
A)15,67	          B)15675	        C)1567,5       	D)156,75

17)    sıcaklık
 (
120
-20
85
     
zaman
-60
)
Yukarıdaki şekil saf bir A maddesinin sıcaklık-zaman grafiğidir.Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Madenini kaynama noktası -200C ‘dir
B) Sıcaklık değişimi olmayan yerlerde maddeye ısı verilmemiştir.
C) Maddenin erime noktası 120 0C dir.
D) Hal değişimi olan noktalarda sıcaklıkta değişim gözlenmemiştir.

18) Fotosentez ile ilgili olarak aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A)Klorofili olmayan canlılar yapamaz.
B)Canlı dışarıdan karbondioksit ve su alır.
C)Gece ve gündüz yapılır.
D)Sonuçta besin üretilir.

19) Öz ısıları sırasıyla Cx,Cy,Cz olan üç cismin ilk sıcaklıkları aynıdır.Özdeş ısıtıcılarla aynı sürede ısıtıldıklarında son sıcaklıkları X<Y<Z oluyor. Bu üç cismin öz ısılarının sıralaması nasıldır?
A) Cx<Cy<Cz                       B) Cz< Cx<Cy
C) Cz<Cy<Cx                       D) Cx=Cy=Cz
20) 
[image: ]A) I. aralıkta fotosentez yapılmamaktadır.
B) II. aralıkta ışık miktarı azalmaktadır.
C) III.aralıkta havadan alınan karbondioksit miktarı değişmemiştir.
D) IV. aralık, günün öğle saatleridir
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Fotosentez huzx

Yesil bir bitkinin fotosentez hiz-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore asagdakilerden hangisi
yanhstw?
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5. Frekanslan iizerlerinde yazil olan sekilde-
KiK ve L diyapazonlarindan K'ye hafifge,
Lye ise daha siddetli bir sekilde tokmakia
vuruluyor.

256 Hz 512Hz
& [

Buna gore, K ve L diyapazonlanindan gikan
seslerin ince-kali ve siddetlizavif olarak

smflandrimas: agageakilrin hangisinde
dogru olarak veri

ince |Kahn  Siddetli | Zayil

n K| K L
B L[ K L K
o L| K K L
D K| oL L K
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6. Seda'nm sordugu bir soru iizerine dgret-
meni, “Ornegin ayni anda meydana gel-
melerine ragmen gék giriiltis i, simsegin
goriilmesinden belli bir siire sonra duyulur.
cevabini vermi

Buna gére, Seda’nin dgretmenine sordugu
soru asagidakilerden hang}

A) I ve sesin havadakiyayima hizianni
Karsilastirabilecedimiz bir omek verir misiniz?

B) Sesin veya isigin farkl ortamlardaki hizla-
i Kargilagtrabilecegimiz bir omek verir
misiniz?

©) Sesinve is¥in yayidigi ortamin yogunlugu-
na bagh olarak hizlannin degistiini goste-
ren bir drnek verir misiniz?

D) Isigin ve sesin yansimasi ile igii bir dmek
verir misiniz?
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10.  Gizelgede metal, ametal atomlar ve bu
atomlann yaptig baz: bilesikler veri

Metal | Ametal | _Bilesik
Kel
K H Ca0
ca | & HO
cacl,

Gizelgede verilen bilgilere gére hangi
bilesikteki atomlar, elektronlarini ortaklasa
kullanarak kimyasal bag olusturmustur?

AHO  B)CaO  C)KCI  D)CaCl,
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14. Aym olup olmadiklan bilinmeyen iki saf
maddeye ait sicaklik - zaman grafikleri asa-
dida verilmistir:

Sicakik ('C) Sicakdik (C)

1. madde

100,

Zaman

o
(dakika) 10]

A)1. ve 2. madde farkh maddelerdir

B) 0°Cta iki madde de ayni haldedir.

©) Baglangig sicakiikiarinda maddeler ayni
haldedi.

D) L. ve Il grafik, maddelerin 1sinma egrilerini
gosterr.




